

平成26事業年度財務諸表の訂正について

2016年7月7日

国立研究開発法人情報通信研究機構

平成26事業年度財務諸表「法人単位 附属明細書 14. 役員及び職員の明細」の支給人員に下記のとおり誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

記

1 訂正前

(単位：千円、人)

区 分	報酬又は給与		退職手当	
	支給額	支給人員	支給額	支給人員
役 員	(4,712)	(1)	—	—
	119,113	7	15	—
職 員	(3,293,414)	(439)	—	—
	4,167,588	376	351,679	21
合 計	(3,298,125)	(440)	—	—
	4,286,701	383	351,695	21

2 訂正後

(単位：千円、人)

区 分	報酬又は給与		退職手当	
	支給額	支給人員	支給額	支給人員
役 員	(4,712)	(1)	—	—
	119,113	7	15	—
職 員	(3,293,414)	(481)	—	—
	4,167,588	410	351,679	21
合 計	(3,298,125)	(482)	—	—
	4,286,701	417	351,695	21